Nikola Peterova, DiS.

Predmét: Potvrzeni objednavky ¢. 423 - RKK

From: David Kouba [mailto:david.kouba@rk-kouba.cz]
Sent: Wednesday, November 01, 2017 7:44 AM

To: Ing. Ivana Binova

Cc: Nikola Peterova, DiS.

Subject: RE: objednavka . 423 - ke zverejnéni

Dobry den,
potvrzuji ptijeti objednavky ¢. 423/2017/0SM/IB.
Se srde¢nym pozdravem

Ing. David Kouba

RKK s.r.o.

M: +420 725934 726

E: david.kouba@rk-kouba.cz
W: www.rk-kouba.cz

From: Ing. lvana Binova [mailto:BINOVA@mucl.cz]
Sent: Wednesday, November 1, 2017 7:39 AM

To: david.kouba@rk-kouba.cz

Subject: FW: objednavka €. 423 - ke zverejnéni

Dobry den, pane Koubo,
posilam objednavku 423 a prosim o potvrzeni prevzeti.

Ing. Ivana Binovd

referent technické sprdavy majetku
odd. technické

Odbor sprdvy majetku

O

lipa

MéU Ceska Lipa

nam. T.G.Masaryka 1, 470 36 Ceska Lipa
tel.: +420 487 881 242

mobil: +420 731 435 060

e-mail: binova@mucl.cz

ID DS: bkfbe3p

From: Alena Kleinova

Sent: Tuesday, October 31, 2017 2:04 PM
To: Ing. Ivana Binova

Cc: Nikola Peterova, DiS.; Mgr. Petra Novotna
Subject: objednavka ¢. 423 - ke zverejnéni






